



Alapítva: 1928-ban

## Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: [szte.iroda@gmail.com](mailto:szte.iroda@gmail.com) - [szte.plebanos@gmail.com](mailto:szte.plebanos@gmail.com) - honlap: [szenterzsebet.org](http://szenterzsebet.org)

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

# H Í R N Ö K

50. szám – ADVENT HARMADIK VASÁRNAPJA - 2010. december 12.

1985 – 2010

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

**OLVASMÁNYOK:** Iz 35,1-6a.10, Jak 5,7-10. Mt 11,2-11.

**Zsoltár:** „Jöjj el Urunk, Istenünk: üdvözíts minket.”

**AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK**

**9:00** unokahúg felgyógyulásáért

Szűzanya tiszteletére

+Emmáért – húga, Kristóf Jutka

Soós család elhunyt tagjaiért

**10:30** az egyházközségért

a KFT-ért

Sztanyó László és Marika 55 éves házassági

évfordulójára, hálából

hálából, unokájuk első születésnapjára – Inokai

Bea és Péter

Farkas Erzsébet felgyógyulására – Molnár Gyula és fia

gyermekük boldogságáért – Inokai Bea és Péter

+édesanyjáért és +Bonnay Lászlóért - Bonnay Erzsébet

elhunyt nagyszülőkért és szülőkért - Inokai Bea és Péter

+Ámon Ferencért – felesége és testvérei

+ Juhász Frankért – felesége, Shirley

+Töröcsik Józsefért és Máriaért – leányuk,

Marika és családja

+Rencsi Istvánért – családja

+Tavaszi Máriaért – testvére, Irén

**12:00** Dosztán Jánosért – felesége és családja

Fodor és Dosztán szülőkért

+Nagy Sándorért, +Konrád Terézért és elhunyt

gyermekeiért – Forrai család

+Jagodics Juliánáért – családja

+Zydrón Lászlóért – családja

for +Pintér Elizabeth, the mother of Elizabeth Hubel and

János Pintér - Michael and Elizabeth

**Hétfő (13) Szent Lúcia; Luca, Otília**

7:30 for the intention of the Jesuit General

**Kedd (14) Keresztes Szent János**

7:30 for Delphine Rodriguez – Doreen

**Szerda (15) Valér**

7:30 for her +mother – Erika and family

7 PM a tisztítótűzben szenvedő lelkekért

**Csütörtök (16) Etelka**

7:30 for our benefactors

**Péntek (17) Lázár**

7:30 for Amanda Hlebanja (birthday tomorrow)

**Szombat (18) Augusztá**

7:30 for Etelka and Paul

12:00 Takács Elias & Lau Grace esküvője

**Keresztelő:** Dunham Ryan

**Esküvő:** Takács Elias & Lau Grace (3)

**Temetés:** Cih Frank (81), Paterson Éva (86),

Vida Katerina (86)

### EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

**MA:** KFT közös áldozása ❖ Házások Klubja hurka- és kolbászvására ❖ szaloncukor és Mikulás vásár ❖ Scola

Cantorum concert du. 3-kor, utána fogadás a Hallban

**Szerda (15)** ❖ Istent dicsérő és könyörgő nap a

magyarság lelki megújulásáért Torontóban és

Magyarországon; este 6.30-tól gyónási, lelkivezetési és

közös imalehetőség, szentmise 7-től, meditatív ima az

Oltáriszentség jelenlétében 7:45-től 8:45-ig ❖ Nyugdíjas

Klub találkozója 1-4-ig **Szombat (18)** Pax Romana

zenés karácsonyi műsora **Vasárnap (19)** Házások

Klubja közös áldozása ❖ Ifjúsági Klub süteményvására

❖ Korda könyvvásár **24. Karácsony estéje:**

szentmisék 9-kor és éjfélkor. 11-kor Scola Cantorum

előadása, 11:20-kor az Ifikórus, 11:40-kor *Bölcsöske*

*misztériumjáték* éjfélig. **25. KARÁCSONY NAPJA. 26.**

*Karácsony másodnapja:* Aranykorúak, egyedülálló

karácsonya, du. 3-tól, a Karitás rendezésében **31.**

este 6-kor hálaadó szentmise ❖ 7-kor Szilveszteri bál.

**Január 1.** a KNT, KFT és Házások Klubja közös

áldozása **8.** Iskolai mise 9:45-kor, utána újra indul a

tanítás a Magyar iskolában **7.** Pax Romana vezetőségi

gyűlése **9.** KFT közös áldozása és reggelije **10.**

Képviselőtestületi gyűlés

### HÍREK

❖ Egy régebbi döntés és hosszú előkészület nyomán

**hamarosan élni fog templomunkban a kivetítő**

**rendszer.** Ennek rendszeres használatához önkéntes

munkatársakra lesz szükség. Keresünk olyanokat, akik

egy-egy misén, legalább időnként tudnának vállalni

szolgálatot a vetítő körül. Elsősorban fiatalabb tagokat

várunk, akik már úgy születtek, hogy az ilyesmit

komputeresen kezelni a bölcsőben képesek voltak...

❖ **A jövő évre készített adományborítékokat decemberben majd már fel lehet venni a templomban.** Az ilyen adományokat gyorsabban és pontosabban tudjuk feldolgozni, ezért kérjük a vasárnapi misén vagy egyébként rendszeresen adakozó híveinket, akik jelenleg nem használják a számozott borítékokat, kérjenek 2011-re számozott borítékokat.

❖ **Ebben az évben eddig több mint \$90,000 hagyományoztak végrendeletileg** híveink a Szent Erzsébet templomnak. Köszönjük mindezen támogatást, hiszen a vasárnapi perselypénzből a bevétel sokszor kevesebb mint a fele a havi kiadásainknak. A másik bevételi forrás, ami egyensúlyban tartja a templom költségvetését, az az iskola és a termeink kiadása állandó és rendkívüli bérlőknek.

❖ **A Szilveszteri bála fel lehet venni a jegyeket** hétfő kivételével az irodán és ma a misék között. A jegyek ára egységesen \$70. Kérünk mindenkit, hogy személyesen vagy postán keresztül **előre** fizesse ki a jegyeket. 31-én az ajtók este hétkor nyitnak, de ott már nem lesz jegyárúsítás. Ugyanaz a zenekar fog játszani, akik tavaly is voltak (Harmónia). Tombola sorsolásra tárgyakat köszönettel elfogadunk.

❖ **A Szent Erzsébet Scola Cantorum kórus** Oláh Imre vezetésével és Magyar Iskola Gyermekkara Zydron Margit vezetésével sok szeretettel hív mindenkit karácsonyi koncertjére és az azt követő fogadásra **ma délután 3 órára** a Szent Erzsébet templomba. Händel Messiásából hallunk részleteket és természetesen karácsonyi műveket. Szólisták: Allison Arends, Jamie Henigman.

❖ Híveinket arra szeretnénk buzdítani, hogy telefonáljanak a helyi parlamenti képviselőjüknek és kérjék őket a **“Roxanne's Law”** támogatására, amelyről december 15-én szavaznak. Ez a törvény büntettnék nyilvánítaná ha várandós asszonyt magzatelhajtásra kényszerítenek. Több információ: [www.PriestsForLifeCanada.com](http://www.PriestsForLifeCanada.com).

❖ **A Szentatya üzenete Juliusz JANUS apostoli nunciuson keresztül az első magyar országos cursillós találkozóra (ultreya):** “Az Egyház életében mindig fontos szerepet töltek be a mozgalmak, amelyek lendületet visznek az Egyház életébe, segítettek és segítenek megtalálni, megélni a hitünket, vagy éppen felfrissülnünk benne. Magyarországon a Cursillo húsz évvel ezelőtt, 1989-ben, az újrekedés nehéz időszakában Iszkaszentgyörgyről indult el, hogy segítsen megtapasztalni a megélt hitet. Ebben a húsz esztendőben a Mozgalom eljutott a magyarországi egyházmegyékbe és képes volt megmozgatni a hívők széles rétegét. Tevékenységük szép gyümölcse a Mária Rádió létrejötte is. 2008 végén a Cursillo fejlődése elérkezett ahhoz a ponthoz, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia egyetértésével megalakulhatott a Nemzeti Titkárság, új fejezetet nyitva a magyarországi Mozgalom életében. A jubileumi év alkalmából a Szentatya, XVI. Benedek pápa Szent Pálnak, a Cursillo védőszentjének közbenjárását kérve szívesen küldi

apostoli áldását a magyarországi Mozgalomra és az első Országos Ultreya résztvevőire.” (2009)

**Erdő Péter bíboros üzenete a magyar cursillo vezetőnek:**

“Kérem, hogy tolmácsolja az összes résztvevőnek köszöntésemet és jókívánságaimat. Tapasztalatom szerint a Cursillo mozgalom értékes része hazai egyházi életünknek. Benne a világi híveknek is alkalmuk nyílik, hogy ráébredjenek keresztény méltóságukra és missziós küldetésükre, és így továbbadják hitünk igazságát és örömét a környező világnak. Mindnyájuk életére és fáradozásaira Isten bőséges áldását kérem.”

❖ **Cursillóra toborzás.** 2011. jan. 13-16. között férfiák számára, márc. 31-ápr. 3. között pedig nők számára lesz lelkipraktikus hétvége a pickeringi Manrézában. Hívjuk föl rá egymás, illetve olyanok figyelmét, akiknek jó lenne tudni erről.

❖ **A Cursillo (ejtsd: kurszijó) spanyol szó, ami kis, illetve rövid kurzust jelent.** Kezdődik csütörtök este és befejeződik az ezt követő vasárnap délután. E három nap alatt a résztvevők együtt élnek, dolgoznak, papok és hívek előadásait hallgatják. Résztvesznek közös szentmisén, szentáldozáshoz járulhatnak és alkalmuk van szentgyónásukat elvégezni. Egyénileg és közösen imádkoznak és megbeszélik az előadások témáit. A papok (ők a lelki vezetők) és a civil előadók képezik a „törzset”.

**A cursillo egy sajátos lelkipraktikus.** Az életben csak egyszer lehet elvégezni, ez is jelzi sajátosságát. Módszere alapján is különbözik a csendes, magányos lelkipraktikustól. Vidám légkör jellemzi a három napot, amely alatt Krisztus tanítását közösen megbeszélik. Ugyanakkor a Cursillo jó előkészület későbbi, más lelkipraktikusokra.

**Rendkívül hatásos eszköze a lelki megújulásnak az egyházban.** Célja mindent Jézus személyére és tanítására összpontosítani. A Cursillo élményszerű ismeretét adja az alapvető keresztény igazságoknak és ezáltal felébreszti a résztvevőkben a vágyat, hogy az Egyház építő tagjai legyenek. Hozzá tartozik az is, hogy a Cursillo megadja a lehetőséget a három nap alatt elkezdődött lelki fejlődésének.

<http://sites.google.com/site/kanadaimagyaracursillo1/home>

❖ **A vörösiszapár áldozatainak javára** a gyűjtésünk eddigi eredménye 16,405 dollár. 17,000 dollárt eljuttattunk Magyarországra. Köszönet minden adakozónak.

❖ **A Szív igen tartalmas számaiból sok megmaradt. Jó szívvel ajánljuk** a lapot a kedves hívek figyelmébe.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak**

✠ **Cih Frank** emlékére: Ábrahám-Szabó Gizella, Böhm Irén, Cih A., Dobos Helen, Göncz Steve és Maria, Lecsek Margaret, Magdic Mariska, Pickó József és Mária, Simonka Mária és Frank

✠ **Rol Francisca** emlékére: Mr. & Mrs. N.Tolnai

✠ **Vida Katerina** emlékére: Bedic Steven és Rozália, Bor Juci, Bukovec Magdi, Göncz Steve és Maria, Magdic Mária, Kocsis Katalin és Ferenc, Pickó József és Mária, Sabo Mike, Simonka Mária és Frank

✠ **Volpe Mária** emlékére: Bedic Steven

**50. KÖNYÖRGÉSEK** - 2010. december  
12.

1. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt** Dunham Ryanért, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől.
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Házi Imréért, Kotsis Margitért, Berger Máriaért, Kispál Kovács Máriaért, Szendi Icaért, Gajárszky Károlyért, Pap Terézért, Tóth Gyuláért és Erzébetért, valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Fekete Annáért, Verzár Györgyért, Cih Frankért, Paterson Éváért, Vida Katerináért, Szalay Istvánért és Pintér Erzsébetért